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Ход урока:

I. Теоретический материал.
Квадратные неравенства – это неравенства вида ax2+bx+c>0, ax2+bx+c<0, ax2+bx+c≤0,  ax2+bx+c≥0, где а0.

        Решение квадратного неравенства: квадратичная функция задается формулой у=ax2+bx+c, где a0. Поэтому решение квадратного неравенства сводится к отысканию нулей квадратичной функции и промежутков, на которых квадратичная функция принимает положительные или отрицательные значения.
Графическое изображение.
	D
	a>0
	a<0

	


D<0



	
         

	
            


	


D=0



	


    х1,2=        

	


    х1,2=        



	


D>0



	

  х1,2= 

	

  х1,2= 
                









Упражнения по закреплению знаний и умений.
№ 1.    Решите квадратные неравенства:

а) x2-3x+2<0;
б) x2-2x-3>0;
в) х2 – 5х > 0;
г) х2 – 36 < 0; 
д) 3х2 + х + 2 > 0;
е) х2 > 25х;
ж) 4х ≤ -х2;

з) ;

и) .

№ 3. Найдите наименьшее целочисленное решение неравенства  х2 + 7х ≤ 30.
№ 4. Найдите наибольшее целочисленное решение неравенства 3х – х2 > -40.
№ 5. Установите, при каких значениях х имеют смысл выражения:


         а)                               в)   


         б)                                      г)   
№ 6. Сколько целочисленных решений имеют неравенства:
           а)   15 – х2 + 10х ≥ 0,                 б)   х2 + 5х – 8 < 0.       
№ 7.  При каких значениях параметра р квадратное уравнение  3х2 – 2рх – р + 6 = 0
[bookmark: _GoBack]а) имеет 2 различных корня;      б) имеет 1 корень;       в) не имеет корней.
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